Sechster Teil der Ubungsaufgaben fiir die 1. Schularbeit der 5B(Rg), 2011/2012
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Parameter a stets genau eine Losung (x|y) hat, fiir welche x+y

Zeige, dass das nebenstehende lineare Gleichungssystem mit dem {(a +1)x+(a+25)y=a+ 49}
unabhingig von a konstant 1st. Wie grof3 ist diese Konstante?

(a+25)x+(a+49)y:a+l_

rameter a stets genau eine Losung (x|y) hat, welche nicht von a abhingt.

Zeige, dass das nebenstehende lineare Gleichungssystem mit dem Pa- {(a +6)x+(a+10)y=a- 2}
Berechne diese Losung!

(a+5)x+(a+9)}f:a—3

Fiir welchen Wert des Parameters a hat das nebenstehende lineare ax+(@+l)y=a+16
Gleichungssystem keine oder unendlich viele Losungen? Welcher Fall ‘ -

. - . . ) - PR } 1(a+4)x+(a+9)_\7:a+23
liegt vor? Wie lautet im Fall der eindeutigen Losbarkeit die eindeutige
Lésung (x|y)? Zeige, dass diesfalls x+2y unabhingig von a konstant ist. Wie groB ist diese Konstante?

system keine oder unendlich viele Losungen? Welcher Fall Liegt vor? Wie

Fiir welchen Wert des Parameters a hat das nebenstehende lineare Gleichungs- {ax +ala-l)y=a+ 1}
lautet im Fall der eindeutigen Losbarkeit die eindeutige Losung (x|y)?

ax+a(a+1)_v:a—l_

Fuir welche Werte des Parameters a hat das nebenstehende lineare
Gleichungssystem keine bzw. unendlich viele Losungen? Wie lautet im J (2a+
Fall der eindeutigen Losbarkeit die eindeutige Losung (x|y)? Zeige, dass [a+2)k+(a-8)y=a-3
diestalls x—4y unabhéngig von a konstant ist. Wie groB3 ist diese Konstante?

Fir welchen Wert des Parameters a hat das nebenstehende lineare Glei- (a+3)x+(a+14)y=a+9
chungssystem keine oder unendlich viele Losungen? Welcher Fall liegt vor? { (a+1)x+(@+10)y=a+7 }
Wie lautet im Fall der eindeutigen Losbarkeit die eindeutige Losung (x|y)? ’ '
Zeige, dass diesfalls x-2y unabhingig von a konstant ist. Wie grof3 1st diese Konstante?

Fiir welchen Wert des Parameters a hat das nebenstehende lineare Glei- a’x +(7a+147)y =a+ 42
chungssystem keine oder unendlich viele Losungen? Welcher Fall Liegt vor? { (a—3)x+16y=4 }
Wie lautet 1m Fall der eindeutigen Losbarkeit die eindeutige Losung (xy)? .
Zeige, dass diesfalls x+4y unabhingig von a konstant ist. Wie grof3 1st diese Konstante?

rameter a stets genau eine Losung (x|y) hat, welche nicht von a abhingt.

Zeige, dass das nebenstehende lineare Gleichungssystem mit dem Pa-
Berechne diese Losung! {(

ax+(a+l)}f:a+2
at+3)x+(a+4)y=a+5

Zeige, dass das nebenstehende lineare Gleichungssystem mit dem
Parameter a stets genau eine Losung (x[y) hat, fiir welche x+y

J ax + '1+l y—a+4 }
unabhingig von a konstant 1st. Wie grof3 st diese Konstante? 1 a+2kx+(a+3)y=a+5

Fiir welchen Wert des Parameters a hat das nebenstehende lineare

Gleichungssystem keine oder unendlich viele Losungen? Welcher Fall
liegt vor? Wie lautet im Fall der eindeutigen Losbarkeit die eindeutige
Losung (x|y)? Zeige, dass diesfalls 3x+5y unabhangig von a konstant ist. Wie grof} ist diese Konstante?

ax+(a+l)\ =a+4
a+9)x+(a+16)y=a+25

Fiir welchen Wert des Parameters a hat das nebenstehende lineare :

Gleichungssystem keine oder unendlich viele Losungen? Welcher Fall J ax +(a+3)y=-3 }
liegt vor? Wie lautet im Fall der eindeutigen Losbarkeit die eindeutige l@+2)x+@+1)y=1
Losung (x[y)?

Fir welche Werte des Parameters a hat das nebenstehende lineare

Gleichungssystem keine bzw. unendlich viele Losungen? Wie lautet im ax +(a—l)y=a
Fall der eindeutigen Losbarkeit die eindeutige Losung (x[y)? Zeige, dass  |a(a—1)x + y=-a
diestalls ax+y=0 gilt!

Parameter a stets genau eine Losung (x|y) hat, fiir welche x+y

Zeige, dass das nebenstehende lineare Gleichungssystem mit dem { ax+(at9)y=a+l }
unabhiingig von a konstant ist. Wie grof3 ist diese Konstante? (

a+l6)x+(a+25)y=a+4



